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 Јутро је паметније од вечери, мада је тешко утврдити да ли је Драган Ј. Вучићевић
паметнији у јутарњем или вечерњем програму Телевизије Пинк. Како је кренуо, додуше,
није искључено да му сем “Тешке речи” Жељко Митровић додели и неку ауторску емисију
на сабајле, која би се, рецимо, звала: “Драган Јутарњи Вучићевић”. Или “Драган Јуууу
Вучићевић”

  А могла би да се зове и “Јутарња јутутунска јухахаха”.

  

Јутарњи програми су одувек били места где сте могли сазнати хоће ли тог дана бити
воде у Пиносави, из ког разлога житељи Улице сердар Јола Пилетића хоће да бију
извођача радова на надоградњи зграде број 13, зашто да избегавате путни правац
преко Вршке чуке, колики ће бити водостај Тисе код Титела и сличне корисне
информације. А од када се појавила Нада Мацура, у јутарњем програму могли сте да
проверите и да ли сте баш ви рањени у обрачуну ватреним оружјем који се десио око
1.35 часова на паркингу ресторана “Волан” у Крњачи.

  

Новија српска клетва гласила је: “Да бог да те Нада Мацура поменула у јутарњем
програму”, све док много редовнији гост јутарњих програма од портпаролке Хитне
помоћи није постао Вучићевић, за кога никада нисте сигурни да ли је ту у својству
портпарола Јавног предузећа Водовод и канализација или у функцији заменика
начелника СУП Савски венац. Или је, пак, нешто треће.
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За разлику од Наде Мацуре која грађане саветује да се облаче слојевито, када је време
променљиво, или да не излазе на улицу без преке потребе и без сличуга, када је минус,
Вучићевић у јутарњем прогаму углавном обавештава Вучића шта тог дана треба или не
треба да ради. Те изгледа као да је он лични портпарол Хитне помоћи за Александра
Вучића.

  

Мацура обично каже: “Не излажите се јаком сунцу између 12 и 16 сати и никако не
крећите на пут без хладне воде”, док Вучићевићева обраћања углавном изгледају овако:
“Не излазите на улицу без панцир кошуље и никако не идите у Кину”. Пошто је од седам
милиона грађана Србије тог дана само један планирао да иде у Кину, јасно ја да његови
савети не служе за спашавање од елементарних непогода свеколиког српства, већ само
једног свеколиког Србина.

  

Нада Мацура, опет, даје савете како да избегнете срчани удар, док Вучићевић саветује
како да избегнете државни удар. Мада његови наступи могу да имају и радни наслов:
“Државни удав о државном удару”, пошто Вучићевић у налету инспирацију често
подсећа на оног симпатичног гмизавца, марке удав, који плен савладава дављењем.
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  Уз то, водитељи јутарњих програма строго пазе да истовремено не угосте и Мацуру иВучићевића, јер постоји опасност да после емисије обоје заврше у Хитној помоћи. Надаје, додуше, тамо стално запослена, али Вучићевић није.  И тако је најновија српска клетва постала: “Да бог да те Драган Ј. Вучићевић помене уЈутарњем програму Пинка”.  -Открићу вам нешто: у Београду тренутно борави опасна група криминалаца! - викао јеВучићевић прошле суботе ујутру на Пинку.  -Која је то група? - била је знатижељна водитељка.  -Не могу да вам кажем... Али, ајде, рећу ћу вам. Та опасна група зове се Вајтснејк!  -Јао, па они имају концерт сутра у Хали Пионир! - била је запањена водитељка.  -Ето видите, Вајтснејк, то на енглеском значи Бела змија. Зар вам није чудно да убицаЂинђића има надимак Змија, а да у Београду баш пре државног удара на Вучића боравиопасна група криминалаца Бела змија! - рекао је победнички Вучићевић.  -Сем тога, зар вам није чудно да се баш сад удала жена Кебиног сина, Чанак научио давози трактор, Мишковић отишао у приватну болницу уместо у најближи дом здравља,Том Круз није видео ћерку две године, Милић Вукашиновић избачен са Фарме, ЧарлиШин признао да је ХИВ позитиван, Чеда Чворак снимио хеви метал албум, Дачић прешаоиз СПС-а у ОЕБС, Тијана Ајфон у шеми са братом Дарка Шарића, ДС се сели из Крунскена Теразије, Андрија Живковић шутнуо Зораннах, Дејвиду Камерону пао шећер, Аудисуспендовао два инжењера због емисије штетних гасова... Откуд то све баш сад кадпремијер Вучић путује у Кину на пет дана, а земља остаје у рукама Зоране Михајловић,која од тих пет дана слави славу три дана? И то са Кирбијем, а не зове Вучића, којиионако не би могао да дође, јер путује у Кину - викао је Вучићевић.  -Стварно, колега, ја то никада не бих тако добро повезала – рекла је водитељка пренего што је пала у несвест.  А онда је Вучићевић у заносу изрекао антологијску реченицу пред милионскимаудотиријумом: “Вучићу, будала си ако одеш у Кину!”

  Е сад, сваки силогизам има две премисе и један закључак. Чувени пример силогизма је:"Сви људи су смртни. Сократ је човек. Сократ је смртан". Мада је Вучићевић смислио јошбољи силогизам од тог са Сократом. Он гласи: “Вучићу, будала си ако одеш у Кину!Вучић је отишао у Кину. Ко је ту будала?”  Додуше, када је изрекао антологијску прву премису силогизма: “Вучићу, будала си акоодеш у Кину!”, Вучићевић је наредио режији: “Исеците ово у монтажи”.  Онда су му ови из режије рекли да не постоји могућност ретрокативног избацивања умонтажи делова програма који се управо емитује уживо, па је Вучићевић звао Вучића даму се извини, али се овај није јављао. Тако да је следећи сегмент гостовања у јутарњемпрограму био посвећен околности да му се Вучић већ два дана не јавља телефон, иакоон има жарку жељу да му саопшти све детаље државног удара чија кулминација ће,према његовим речима, бити у петак (то јест данас).  Додуше, хтео је да га замоли и да му погледа у Пекингу да л' имају пуњач за “ајфон 6”.  -Не само да ми се не јавља два дана, већ ми се не јавља ни последња два минута – био језабринут Вучићевић.  -Можда је љут што си му рекао да је будала!? - сугерисали су му из режије.  Па је то јутарње гостовање завршено тако што је Драган Ј. Вучићевић устао, доватиомикрофон и на плејбек отпевао хит Фране Ласића: “Волим те, будало мала”. Уз пригоднукореографију.  Последице монодраме “Први пут са Вучићевићем на јутрење” тек ће се видети: нијеискључено да РЕМ изда обавезујуће упуство да сви јутарњи програми у којима гостујеглавни уредник Информера морају да се емитују после 23 сата.  Све то, наравно, ако се у току данашњег дана успешно не оконча државни удар који јепочео још у понедељак. Само је државни удар урађен по стелт технологији, тако дагарантовано ништа сумњиво нисте приметили.  И вероватно ништа нећете ни приметити до наредног понедељка када ће нацију, како јенајављено, о епохалним дешавањима док је он био одсутан обавестити премијер, лично.  Из овога следи силогизам: “У Србији се данас завршава државни удар. У Србији немадржавног удара... Сократе, помагај!”  (Н1)  
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